

开展民警“毒检”工作 增强防毒拒毒意识

乌兰浩特讯 为加强对广大民辅警的监督管理工作,近日,按照自治区公安厅交管局高速公路二支队工作安排,天骄大队领导组织全体民辅警开展了在职警员吸毒检测工作。

该大队邀请兴安盟科右前旗公安局禁毒大队两名具有检测资质的民警进行检测。

检测开始前,该大队党支部书记、方品组织召开了毒品检测动员会。方品表示:此次检测工作的开展,重点排查大队民辅警中吸毒人员的底数和情况,进一步增强党员干部和民辅警防毒、拒毒意识,展现大队狠抓禁毒工作的决心和信心,提高人人参与禁毒的积极性。

此次检测采取尿液检测的方式进行。科右前旗公安局禁毒大队的民警详细讲解了毒检设备的使用方法及相关注意事项后,该大队组织人员开始进行检测。为确保此次检测工作公开、公正、按规进行,该大队安排民警进行现场监督,逐人员、逐环节完成了吸毒检测工作。全警 38 人参加了吸毒检测工作,尿检结果均为阴性,无一人涉毒。

此次集中检测工作,进一步增强了该大队党员和民辅警防毒、拒毒意识,提高了人人参与禁毒的积极性,也充分证明了该大队在内部监督管理方面的决心,为全面深入开展纪律作风整顿工作奠定了坚实的基础。

(周晓龙)

交警送福送平安 宣传交规筑防线



呼和浩特讯 为切实做好开学季交通安全管理工作,维护群众生命财产安全,自治区公安厅交管局高速公路一支队呼和浩特大队根据上级指示,结合正在开展的“严查严管重点交通违法行为统一行动”和工作实际,扎实开展“交警送福”及新学年交通安全主题宣传活动,并于 9 月 14 日圆满完成各项工作。

具体工作中,该大队在开展交通违法行为集中整治行动的同时,积极开展“交警送福”活动,将交通安全知识与交通安全理念传递给驾驶员与乘客们,取得良好的宣传效果。

同时,该大队通过短视频平台开展交通违法行为直播活动,通过与群众面对面沟通的方式,倡导大家树立遵守交通法规的

理念,并通过直播给网友以及“线下”的驾驶员们“送福”,将“平安”送到千家万户。

此外,该大队结合工作实际,积极开展“交警送福”暨交通安全进校园活动,通过组织交通安全授课,观看交通安全宣传光碟,开展交通安全趣味活动的方式,教导学生们遵守交通规则,提高学生们的交通安全意识,此举对预防和减少道路交通事故起到积极作用。

做好“两客一危”企业的交通安全预防工作和风险隐患排查工作是保证道路交通安全的一个重要组成部分,为此,该大队在做好宣传工作的同时,走访辖区内的货运、客运、危化品运输企业,在“送福”的同时也将安全检查工作进行到底。(霍雨佳)

源头预防道路交通事故 突击检查危化品运输企业



锦山讯 为切实加强辖区道路交通安全管理工作,从源头上预防危化品车辆道路交通事故的发生,自治区公安厅交管局高速公路二支队喀喇沁大队结合本地实际,采取有效措施,利用一个月的时间,对辖区危化品运输企业进行全面排查,及时发现并纠正存在的问题,筑牢危化品运输车辆交通安全管理防线。

9 月 10 日,该大队协助负责人周月带队,先后来到赤峰广通运输有限公司、赤峰吉照运输有限公司两家危化品运输企业进行突击检查。在运输公司,民警查看了危化品运输企业的日常安全管理情况,重点对企业台账、制度、车辆 GPS 运

行轨迹、车辆年检及违法处罚处理情况进行了检查,并实地对运输车辆的安全标识、灭火器、车身安全情况等逐一进行了安全检查,督促企业负责人认真落实主体责任,抓好公司车辆和驾驶员的交通安全管理工作,严把驾驶员、安全员的查验关、登记关、核准关,做到“一人、一车、一档”。

此次危化品运输企业隐患排查行动共出动检查人员 6 人,下发整改通知书 2 份,切实加强驾驶员、安全员的安全管理教育,形成严防严管的高压态势,坚决遏制危化品运输车辆道路交通事故的发生。(高轩)

“一盔一带”护安全 交通法规记心间



陕坝讯 为做好交通事故预防“减量控大”工作,确保辖区道路交通安全形势持续稳定,自治区公安厅交管局高速公路三支队陕坝大队于近日连续开展“一盔一带”安全守护行动。

行动中,该大队民警将教育引导与现场查处相结合,并结合本地区发生的典型交通事故案例,向群众细致宣讲交通安全常识,并走访辖区客运企业、危化品运输企业,开展安全带配备与使用安全自查。同时,采取定点检查与流动巡查

相结合的方式开展路面执法检查,加大对驾乘人员不使用安全带以及其他不文明交通违法行为的查处力度。

开展安全守护行动近一周以来,该大队开展流动宣讲 2 场,悬挂交通安全宣传条幅 10 余条,发放宣传资料 300 余份,加深了群众对“一盔一带”的认识,提高了规范使用头盔和安全带的自觉性和主动性,有力推动了道路交通事故预防“减量控大”工作。

(李婧如)

男子高速突发疾病 民警救助转危为安

乌海讯 近日,京藏高速通往呼市方向的乌海服务区内,一男子突发疾病报警求助,自治区公安厅交管局高速公路三支队乌海大队民警接到报警后及时赶到现场将其送至医院救治。

当日下午 14 时 50 分,该大队指挥室突然响起了报警求助电话,报警人称自己身体不适,现在京藏高速呼市方向服务区内休息。接到报警后,该大队卡布其中队民警宋易霖立即带领辅警刘鹏、程帅驾驶警车赶往现场,及时找到报

警求助。

民警发现求助司机单手叉腰,一脸疼痛难忍的样子,赶忙上前搀扶,并询问情况。经询问得知:该驾驶人在行驶途中突然腹部疼痛,为了安全自己坚持驶入服务区内,休息之后还是难忍疼痛,便报警求助。

了解情况后,民警小心地将司机扶上警车,将其送至就近医院治疗。对于民警的救助,同行的家属表示感谢。

(刘杰)